

Представители Русской Православной Церкви приняли участие в заседании Совета при Президенте РФ по взаимодействию с религиозными объединениями



27 сентября 2018 года в Кремле под председательством руководителя Администрации Президента РФ А.Э. Вайно состоялось заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России.

Со стороны Русской Православной Церкви в мероприятии приняли участие Патриарший наместник Московской епархии митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви протоиерей Максим Козлов, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.Р. Легойда.

Заседание было посвящено вопросам взаимодействия государственных структур и религиозных

организаций в вопросах попечения о молодежи. В заседании участвовали члены Совета — представители традиционных религиозных объединений России, Федерального агентства по делам молодежи, эксперты в области религиоведения и межрелигиозных отношений.

Выступая с обзором результатов деятельности традиционных религиозных организаций России в молодежной сфере, член Совета В.Р. Легойда сообщил о достижениях молодежных структур Русской Православной Церкви. В частности, он отметил: «Общероссийские церковнопросветительские, волонтерские, социальные, студенческие проекты охватывают в среде молодежи не менее 1,5 миллиона человек, крупнейшие события, региональные съезды, собирают ежегодно более 200 тысяч активных молодых людей». По словам докладчика, отмечается прирост молодежной аудитории в Интернете: «За прошедший год прирост аудитории молодежных объединений и крупных церковных общественных организаций в Интернете составил 150-200%».

В.Р. Легойда в своем выступлении указал на необходимость более активной информационной, организационной и материальной государственной поддержки множества созидательных инициатив религиозной молодежи.

В заключение докладчик упомянул о важности категории нравственности как неотъемлемой составляющей культуры в различных ее отраслях — театре, кинематографе, литературе. «Менеджеры от культуры, в том числе получающие государственную поддержку, не должны играть на страстях молодого поколения, чтобы сделать свой продукт окупаемым», — отметил В.Р. Легойда.

Митрополит Волоколамский Иларион в своем докладе затронул вопросы развития теологии в системе отечественного высшего образования и оказания гуманитарной помощи населению Сирии.

Руководитель Федерального агентства по делам молодежи А.В. Бугаев рассказал о формах взаимодействия государства и религиозных объединений в контексте работы с подрастающим поколением.

В обсуждении приняли участие члены Совета, представляющие различные религиозные организации России.

По итогам обсуждения были приняты рекомендации органам власти по информационному сопровождению мероприятий в сфере работы с молодежью и конструктивного взаимодействия в работе с молодыми людьми из групп социального риска.

Была одобрена поддержка проектов, направленных на духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, формирование патриотического мировоззрения в студенческой среде и развитие национальных видов спорта.

В соответствии с рекомендациями Совета Минобрнауки России приняты решения о включении теологии в номенклатуру научных специальностей; состоялись первые защиты диссертаций по теологии.

Совет одобрил реализацию проекта по оказанию помощи населению Сирии и принял решение продолжить эту работу, сообщает "Патриархия.ру" со ссылкой на сайты Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ и Кремлин.ru.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/47146/